

Что изменится с 2023?

С 2023 года сертификат **становится более удобным** в использовании – его баланс будет выражен не в денежном эквиваленте, а в **часах недельной нагрузки** по программам дополнительного образования.

Как это работает?



Муниципалитет определит максимум недельной нагрузки для ребенка по дополнительным общеразвивающим программам, которая будет покрываться за счет бюджета (номинал).

Перевод часов в денежный эквивалент будет осуществляться **автоматически** на этапе подачи заявки на обучение.

Важно

Значимые программы

Выбор значимых для муниципалитета программ может осуществляться за счет **использования дополнительных часов** (сверх номинала), специально предусматриваемых для таких программ муниципалитетом.

Потребуются ли доплаты?

Для обучения в большинстве кружков и секций номинала сертификата будет достаточно. В редких случаях может потребоваться:

Доплата в объеме разницы нагрузки

В случае выбора интенсивной программы, **недельная нагрузка** в часах по которой **превышает** баланс сертификата.

Доплата в объеме разницы между стоимостью и нормативными затратами

В случае выбора дорогостоящей программы, **стоимость одного часа** по которой **превышает** установленные муниципалитетом нормативные затраты.

Родителям помочь по всем вопросам получения и применения сертификата окажут в муниципальных опорных центрах дополнительного образования детей
<https://clck.ru/36EQqU>



Забудьте о ежемесячных списаниях в случае неиспользования сертификата, сложностях выбора между сертифицированными и бюджетными программами. Сконцентрируйтесь на выборе интересных кружков и секций.